

长 艺 党 建

第【093】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年9月10日

迎接党的二十大 培根育人铸新魂

——长艺学院举办庆祝第三十八个教师节教师代表座谈会

秋高气爽，丹桂飘香。为隆重庆祝第三十八个教师节，加强教师文化建设，喜迎二十大，9月9日下午，长江艺术工程职业学院在教一301会议室举办了庆祝第三十八个教师节教师代表座谈会，座谈会以“迎接党的二十大 培根育人铸新魂”为主题。党委副书记、院长金仁炎，集团领导、人事处处长孙昌龙，副院长杨小丙、余小民、潘明照，党委委员、党委办公室主任陈国祥，学院办公室主任鄢声科、及各部门各系部教师代表参加了座谈会，座谈会由陈国祥主持。



座谈会上，校领导与各部门、各系部教师代表进行了亲切座谈，并向他们致以节日的问候，现场气氛轻松热烈，大家欢聚一堂，畅谈教育理想、共叙育人情怀、共庆欢乐佳节。每位参会教师根据自己的岗位职责踊跃发言，讲述了自己与长艺共成长的故事，为长艺的飞速发展感到自豪，在党的二十大来临之际，他们将以昂扬向上的精神面貌和立德树人的扎实行动担负起“为党育人、为国育才”的时代使命，为推进我国教育事业改革与高质量发展添砖加瓦，为实现人民群众对美好教育的期盼贡献智慧与力量。

来自经管系的索越和学工处的刘圣典等教师代表今年新入职教师在会上分别做了交流发言，他们表示；从进入学校校门的那一天起，自己就成为长江艺术工程职业学院这个大家庭的一份子，感恩学校领导与同事的周到照顾与悉心指导，将不辜负学校领导的期望，也定将在各自的人生道路和日常工作中更好地发挥才干，回馈学校、回馈学生、回馈社会。



△ 索越（左）、刘圣典（右）代表新教师发言

随后，孙昌龙处长代表集团向教师们致以节日慰问，并认真答复了教职工们提出的问题，采纳他们的建议，为教职工们提供更好的服务，共同为长艺学校的发展做出贡献。



△ 孙昌龙在座谈会上发表讲话

最后，金仁炎院长发表了热情洋溢的讲话：他对广大教职工为学校发展做出的积极贡献表示由衷的感谢。百年大计，教育为本；教育大计，教师为本。并表示长艺学校是一所成长中的高等学校，在成长过程中可能有些许“阵痛”，但是长艺学校有更广阔的平台、更优质的发展机遇，希望广大教职工抓住机遇、迎难而上，常怀赤子之心、不坠青云之志，以高质量的教师队伍和教学科研水平，推进学校各项事业高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！



△ 金仁炎在座谈会上发表讲话

教育是国之大计、党之大计，而做好教育，为党为国培养人才，首先就是有好的教师。本固才可枝繁叶茂，强师才能桃李争妍。青年教师兴则学校兴，青年教师强则学校强，青年教师是一个学校事业发展的未来和希望。教师队伍素质直接决定着学校办学能力水平、学校人才培养的质量。在学校推进、迈向高质量发展新征程中，迫切需要广大人才、广大青年教师的支持与助力。

稿件编辑：党委办公室